# Избран новый председатель областной избирательной комиссии



Вчера в администрации области состоялось первое заседание новой избирательной комиссии Орловской области, на котором выбрали председателя избирательной комиссии, его первого заместителя и секретаря.

комиссии семеро назначены губернатором области Е.С. Строевым и семеро — областным Советом народных депутатов.

По итогам тайного голосования, в котором участвовали члены избирательной комиссии, на должность председателя областной избирательной комиссии единогласно избран начальник Орловского юридического института

Из 14 членов избирательной МВД России Е.Н. Щендригин. Ранее его кандидатура была утверждена Центральной избирательной комиссией по инициативе губернатора области Е.С. Строева. На должность заместителя председателя тайным голосованием избрана Т.Н. Фролова. Секретарём стала И.С. Полякова.

Е.Н. Щендригин поблагодарил руководство области, членов избирательной комиссии за оказан-



ное доверие и пообещал со своей стороны сделать всё, чтобы декабрьские выборы в Государственную Думу РФ и мартовские выборы Президента России в Орловской области прошли на законной основе.

Присутствовавшие на заседании главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, заместитель губернатора М.Г. Михайлов поблагодарили за долгую и плодотворную работу прежнего председателя избирательной комиссии А.Н. Трофимова и от имени губернатора области вручили ему почётную грамоту.

Соб. инф.

#### ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС КОМБАЙНЕРОВ

В целях повышения производительности и значимости труда комбайнеров, пропаганды высоких производственных результатов, стимулирования качественной уборки урожая зерновых культур указом губернатора области № 225 от 6.08.2007 г. объявлен областной конкурс среди механизаторов, занятых на уборке урожая зерновых культур в 2007 году.

Победители конкурса будут определяться по итоговым показателям работы механизаторов. обеспечивших наивысший намолот зерна среди следующих групп комбайнов:

— "Джон Дир", "Лексион", "Доминатор", "Топлайнер", "Доминатор Мега", "Нью Холланд", 'Акрос'

"Д́ОН-1500"; "Енисей-1200" и СК-5.

Для награждения победителей конкурса учреждается три приза (автомобили ВАЗ-2107) — по одному каждому механизатору, намолотившему наивысшее количество зерна среди вышеназванных групп комбайнов.

Дата вручения призов — День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышлен-

Пресс-служба губернатора.

#### ХЛЕБНАЯ ПОРА

В Малоархангельском районе полным ходом идет уборка зерновых.

По словам ведущего специалиста управления сельского хозяйства Малоархангельского района Владимира Анатольевича Христопова, всего зерновыми культурами в районе засеяно 15,6 тысячи гектаров. На сегодняшний день обмолочено 8,6 тысячи гектаров. Убраны озимая рожь и пшеница, а также горох. Хозяйствами района намолочено почти 30 тысяч тонн зер-

Уборку зерновых в районе ведут восемь сельхозпредприятий (в их числе три филиала компании «Орловский лидер»: «Александровский», «Малоархангельский» и «Прогресс»; ТНВ «Суровцев и К», ООО «Дубовицкое», СПК имени Кирова, ООО «Орелагроинвест» и цех животноводства «Октябрьский»). Урожай убирают и крестьянско-фермерские хозяйства (площадь их посевов составляет 755 гектаров), и личные подсобные хозяйства (около 500

Средняя урожайность по району составляет 33 центнера с гектара, а наилучшие показатели в СПК имени Кирова — 40 центнеров с гектара.

Соб. инф.

### НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ ОРЛОВСКОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

В.Ф. Фролов — бывший начальник Орловско-Курского отделения МЖД назначен заместителем начальника Московской железной дороги.

Василий Федорович — выпускник Московского института инженеров железнодорожного транспорта. После окончания учебы работал на Юго-Восточной железной дороге, пройдя все ступени профессионального роста от простого дежурного до начальника станции Тамбов и зам. начальника Мичу-

ринского отделения Московской железной дороги. В период с 2001 по 2004 год В.Ф. Фролов возглавлял Орловско-Курское отделение той же магистрали. Последняя должность Василия Федоровича начальник Московско-Смоленского отделения до-

В.Ф. Фролов награжден знаком "Почетный железнодорожник" ОАО "Российские железные доро-

> Информагентство "Орловской правды".

#### ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Коллектив ЗАО "Лифтсвязь" сердечно поздравляет своего генерального директора Анатолия Аркадьевича КОРОЛЕВА

с профессиональным праздником — Днем строителя и присвоением звания "Почетный строитель России".

> Желаем вам успеть в одном: Так строить все, чтоб след остался, Чтоб каждый ваш отличный дом От прочих чем-то отличался!

#### **МУСОРА CTAHET МЕНЬШЕ**

6 августа рядом с полигоном твердых бытовых отходов был заложен первый камень нового

мусороперерабатывающего завода.

Предприятие не имеет аналогов в России. На заводе будут сортировать отходы, которые свозят со всего города, разделять их на отдельные фракции и перерабатывать. В итоге из обычного мусора получится компост, пригодный для использования в сельском хозяйстве в качестве удобрения. Из другой части отходов планируется производить дизельное топливо.

При участии областной администрации завод планируют запустить уже через год. Общий объем инвестиций в новостройку составит около восьмисот миллионов рублей. По словам руководителя департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области Е.Н. Вельковского, от строительства выигрывают горожане и жители Орловского района. "Соответствующие финансовые вливания от реализации проекта получит как сам район, так и транспортники, которые будут заниматься доставкой отходов", — подчеркнул Ефим Николае-

Информагентство "Орловской правды".

Такой вопрос невольно напрашивался после выступления лидера российских коммунистов Г.А. Зюганова на семинаре-совещании в орловском городском центре культуры, где представители КПРФ обсуждали тактику ведения борьбы на предстоящих выборах в Госдуму и Президента РФ.

всего Центрального федерального округа, Геннадий Андреевич в течение часа излагал свою предвыборную программу. Однако смысл его выступления можно легко уместить в нескольких словах: сегодня плохо, а завтра будет ещё хуже, если на ближайших выборах вы не проголосуете за нас. При более детальном разборе программы Г.А. Зюга- что и новый трёхлетний бюджет плохой, и

нова складывалось ощущение, она очень похожа на ту, которая се- Занялся плаги но реализует-

ся в РФ президентом В.В. Путиным и партией 'Единая Россия".

Лидер коммунистов много говорил о необходимости индустриализации страны, о нехватке денег на культуру, армию и социальные проекты, раскритиковал трёхлетний бюджет и сообщил о растущем долге России (и это при том, что страна уже полностью расплатилась с Западом). Конечно, проблем хватает — они были, есть и будут, но в их решении В.В. Путин (а не только Г.А. Зюганов) видит свою главную задачу. Об этом глава государства говорил и в ежегодном послании Федеральному собранию. То же самое прописано в программном заявлении партии "Единая Россия". И это не просто слова, а конкретные действия власти: реализуются четыре национальных проекта, растут экономические показатели, расходы на социальную сферу и

Под овации аудитории, собравшейся со "оборонку", выделяются деньги на ремонт дорог, строительство. Но почему-то лидер коммунистов, повторяя программные установки единороссов, ни одного положительного момента в политике, проводимой сегодня президентом страны, не разглядел (или не захотел разглядеть?).

Со слов Геннадия Андреевича получалось,

уровень жизграждан страны падает. и промышленность не

коммунисти-

ческой "фишкой" на предстоящих выборах Г.А. Зюганов назвал национализацию природных богатств. Но почему-то он ни словом не обмолвился о том, что добыча нефти и газа осуществляется сейчас только с разрешения и под контролем государства, которое выдает добывающим компаниям гослицензии. Предприятия военно-промышленного комплекса постепенно концентрируются в руках страны, а на вооружение армии выделены немалые средства. Так, 6 августа на защиту воздушного пространства РФ встала новая зенитная установка последнего поколения С-

Выходит, лидер КПРФ, выступая перед соратниками по партии, ввёл их в заблуждение? Но ради победы на выборах, как известно, все приёмы хороши.

400 "Триумф".

Соб. инф.

## **БЕЗЫМЯННЫЙ** СОЛДАТ ОБРЕТЕТ ИМЯ

Фонды Военноисторического музея пополнились рядом новых экспонатов. Ветеран Великой Отечественной войны уроженец Краснодара А.А. Киракосов передал в музей подборку фронтовых фотографий.

Во время войны старший лейтенант Киракосов служил в 380-й стрелковой дивизии, принимавшей участие в освобождении Орловщины. Он был минометчиком. Помимо фотографий среди полученных документов письма, справки и запросы в различные инстанции о судьбе своего фронтового товарища младшего сержанта С.Г. Мартиросянца. Известно, что Степан Григорьевич был снайпером и погиб 15 июля 1943 г. в боях под Малоархангельском. Согласно присланным документам погибшего бойца похоронили в братской могиле у д. Бузулук Малоархангельского района. На памятном знаке его фамилии нет. "Нам предстоит восстановить историческую справедливость, и тогда еще одним безымянным солдатом станет меньше", - говорит директор музея С.В. Широков.

Информагентство "Орловской правды".